



MMOPP00J2KVE

Magistrátu města Opavy  
Horní náměstí 69  
746 26 Opava

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY	Spis. značka
podatelna	-10-
Došlo: 04. 12. 2019	Zprac.
Č.j. ....	Sl. zn./č.
Přílohy ..... / Poč. list.	

25.11.2019

Vážení pracovníci Magistrátu,

naše sdělovací prostředky stále nedovolují informovat naše občany o našem ohrožení z neustálého obrovského a nesplacitelného zadlužení našeho státu - z jeho vedení do krachu. Vše je popsáno v příložené zprávě pro zastupitele. Proto se na Vás obracím s žádostí, abyste tento dopis a příloženou zprávu předali všem zastupitelům Vašeho města, aby alespoň oni mohli být o všem informováni, a aby oni sami mohli rozhodnout co se s tím dá udělat dále.

S přátelským pozdravem

Adresa:

Turnov.

Dodatek: Naše Ústava, čl.17 Listiny, zní: „Svoboda projevu a právo na informace jsou zaručeny. Cenzura je nepřipustná.“  
Nedovolováním uveřejnit v naší zemi informace o našem ohrožení sdělovací prostředky vytvářejí falešné veřejné mínění, umožňující naši zkázu. Nepřipojujte se k nim. Zadlužování, které nám od roku 1989 záměrně vytvářejí, bychom museli splatit naším územím, naším majetkem i svými životy. Umožněte informovat zastupitele i občany.

Vážená naši zastupitelé,

11.2019

v letošním roce uplynulo už 30 let od naší Sametové revoluce. Rád bych k tomu co bylo až dosud o ní řečeno, doplnil ještě některé další informace:

Naši politikové od roku 1989, od naší Sametové revoluce stále zadlužují náš stát. Vytvořili našemu státu už dluh ve výši přibližně 2 bilionů korun a stále dál v zadlužování našeho státu pokračují. Tento vývoj směřuje do krachu našeho státu a do ohrožení životů všech našich občanů.

Lidé závislí svými životy na penězích od našeho státu, by následkem tohoto krachu neměli peníze na živobytí, neměli by z čeho žít, museli by zemřít. Jedná se o důchodce, nezaměstnané, ženy na mateřské, příjemce podpor. Každý, kdo by přišel o práci a neměl peníze, by musel zemřít.

Říkám Vám to proto, že Vy naši zastupitelé, jste zástupci všech našich občanů, a že byste proto měli o tomto našem ohrožení vědět. Neměli byste před naším ohrožením zavírat oči, ani si zacpávat uši, protože to k ničemu dobrému nevede. Pořádní muži a pořádné ženy by měli pohled na nebezpečí vydržet, a snažit se toto naše ohrožení zastavit.

Ohrožení z krachu našeho státu se však netýká jen našich chudých, ale i Vás, kteří peníze máte a máte je v bankách. Naši politikové po roce 1989 prodali všechny naše banky cizincům. Všechny peníze našeho národa do bank vložené, jsou tak nyní v rukách cizinců. Komu by cizinci při krachu našeho státu peníze z jeho účtu už nevydali, ten by na tom byl stejně jako ten, kdo žádné peníze nemá. A pokud byste při krachu našeho státu už nedostali ani důchod, ani peníze ze svého účtu z banky, Váš život by byl rovněž ohrožen.

Cizinci by si při krachu našeho státu mohli ponechat všechny peníze našeho národa jako svoji válečnou kořist. Rázem by tím udělali z celého našeho národa národ žebráků, se kterými by si už mohli dělat co by chtěli. Pro cizince by to bylo obrovské vítězství nad námi, pro nás obrovská katastrofa, jako naše porážka ve válce. A do této naší katastrofy nás naši politikové od roku 1989 svým stálým zadlužováním našeho státu stále vedou.

Proto jsem se obrátil s těmito informacemi o našem ohrožení na všechny naše politické strany s žádostí, aby se toto naše ohrožení mohlo veřejně projednat, abychom se mohli proti němu začít bránit. Myslel jsem si, že alespoň jedna z našich politických stran by mohla být poctivá, že by chtěla náš stát a nás občany bránit. Avšak žádná z našich politických stran na tyto informace nezareagovala, žádnou z nich ohrožení našeho státu a našich občanů nezajímá. Všechny o tomto našem ohrožení mlčí a chtějí jen stále dál v zadlužování našeho státu pokračovat, vést nás stále dál k našemu zničení. To přece není demokracie. To vypadá jako spiknutí našich politických stran a politiků proti našemu státu a národu, k našemu zničení.

Proto jsem se obrátil i na všechny naše sdělovací prostředky s žádostí, aby tyto informace o našem ohrožení uveřejnily, našim občanům sdělily, aby se vše mohlo veřejně projednat, abychom se mohli proti tomuto našemu ohrožení začít bránit. Myslel jsem si, že alespoň jeden z našich sdělovacích prostředků by mohl být tak poctivý, že informace o našem ohrožení našim občanům sdělí. Nestalo se tak. Žádný z našich sdělovacích prostředků nic z toho neuveřejnil, všechny o tomto našem ohrožení mlčí, nedovolují tím našemu národu se proti tomu bránit.

Toto naše ohrožení vytvořili pro nás sami naši politikové, tím, že po roce 1989 přenechali příjmy našeho státu cizincům:

Do roku 1989 naplňovaly náš státní rozpočet příjmy z našeho hospodářství, z našich tehdy státních ziskových podniků. Po roce 1989 prodali naši politikové tyto podniky především cizincům. Tím jim přenechali i většinu příjmů našeho státu z těchto podniků. Dokud byly tyto podniky v majetku našeho státu, náš stát z nich dostával 100% dividend. Po prodeji cizincům z nich náš stát dostává už jen daň ve výši 5% dividend. Vše ostatní si už ponechávají cizinci. Naši politikové těmito prodeji přenechali cizincům 95% příjmů našeho státu z těchto podniků. Obohatili tím na náš účet cizince. Vytvořili tím našemu státu obrovský nedostatek příjmů. Nastartovali tím obrovské zadlužování našeho státu, které trvá dodnes.

Abyste zaplnil tu obrovskou ztrátu příjmů našeho státu, kterou mu sami způsobili jejich přenecháním cizincům, zavedl V.Klaus do naší země tzv. daň z přidané hodnoty - DPH. Tuto daň platíme my všichni občané, tím, že nám ji připočítávají k ceně zboží a služeb při každém našem nákupu. Jedná se o přibližně 20%. Těmito penězi nám odňatými se od té doby snaží zaplnit ten obrovský nedostatek příjmů našeho státu, který mu sami způsobili. Avšak ani tyto peníze nestačí naplnit úplně náš státní rozpočet, v důsledku toho není v našem státě dost peněz na všechno, náš stát se stále více potápí do dluhů a směřuje do krachu a ke zničení.

Naši politikové tímto způsobem sami oloupili náš stát a národ o peníze, nastartovali tím obrovské zadlužování našeho státu, které má skončit naším zničením. Vzali tím našemu státu a národu budoucnost. Před námi už je jen náš krach a zničení. A abychom se proti tomu nemohli ani bránit, stále znemožňují informování občanů o tomto našem ohrožení.

Celkový pohled na naši Sametovou revoluci: Na konci roku 1989 převzali moc v našem státě chartisté, disidenti a ihned začali prosazovat v naší zemi ekonomickou tzv. Klausovu reformu, kterou přenechali majetek a příjmy našeho státu a národa cizincům a domácím zbohatlíkům. Připravili tím náš stát o velkou část příjmů, vytvořili našemu státu obrovské zadlužování a neustálé směřování do krachu a ke zničení a všech našich občanů do ohrožení životů.

Důvod, proč chartisté, disidenti jednali takto nepřátelsky proti našemu státu a národu, se ukázal, až když vyšlo najevo finanční spojení naší Charty 77 s německým nacismem. V roce 2007 vyšla v naší zemi kniha Charta 77: Dokumenty. Na rubu titulního listu je tam napsáno toto poděkování: Vydání této publikace umožnila podpora Nadace Fritze Thyssena. V Malé čs. encyklopedii je u jména Fritz Thyssen napsáno, že to byl německý velkopřemyslník, člen nacistické strany, který financoval Hitlerovu cestu k moci, přispěl ke znovuvybrojení Německa.

Z těchto informací vychází poznání, že Chartu 77 proti nám financoval německý nacismus. Proto oloupila náš stát o majetek a příjmy, vedla náš stát stále do krachu a ke zničení, aby nad námi mohl tímto způsobem znovu zvítězit náš nepřítel, německý nacismus. Všechno to vychvalování Charty 77, chartistů, disidentů byla jen lest, aby se tito lidé připravení nás ničit mohli dostat do vedení našeho státu, vést nás stále ke zničení. Jejich cílem nebyla naše svoboda, ani demokracie, ale pouze naše zničení. Takže všechno co nám dosud říkali a říkají je jen faleš vymyšlená k našemu zničení.

Vážení naši zastupitelé,

naše celostátní sdělovací prostředky nedovolují tyto informace o našem ohrožení uveřejnit. Proto by mělo být možné použít pro informování našich občanů o tomto našem ohrožení krajský a místní tisk. Bez informování občanů a veřejného projednání této věci se nemůžeme zachránit. Zachránit nás může pouze síla celého našeho národa, když bude včas o tomto našem ohrožení informován.